



RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 032/2018

Considerando acolhimento parcial do pedido de impugnação ao Edital, modalidade *Pregão Presencial*, nº 032/2018, solicitado através do *Processo Administrativo nº 1.597/2018*, fica alterado o item 6 do Edital, objetivando alteração do inciso II do subitem 6.1 e o acréscimo do subitem 6.1.1;

- No inciso II do subitem 6.1, onde se lê:

“II – Apresentar preços completos, **indicando a marca dos produtos**, computando todos os custos necessários para o atendimento do objeto da licitação, bem como todos os impostos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamentos de pessoal, fornecimento de equipamentos e prestação de assistência técnica nesses, garantia e quaisquer outros que incidam ou venham a incidir sobre o objeto licitado, constante da proposta;

Leia-se:

“II – Apresentar preços completos, **indicando a marca e modelo dos produtos**, computando todos os custos necessários para o atendimento do objeto da licitação, bem como todos os impostos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamentos de pessoal, fornecimento de equipamentos e prestação de assistência técnica nesses, garantia e quaisquer outros que incidam ou venham a incidir sobre o objeto licitado, constante da proposta;”

- Fica acrescido o subitem 6.1.1, com a seguinte redação:

“6.1.1 Para que a proposta seja considerada válida, deverá ser apresentado juntamente com a mesma Certificado de Conformidade da marca e do modelo, válido, expedido por Organismo de Certificação de Produto – OCP, acreditado pelo INMETRO, conforme Portaria nº 105, de 6 de março de 2012.”

Em vista da retificação do Edital, **NOTIFICA – SE** que foi estipulada nova data para **ABERTURA DAS PROPOSTAS**, no dia **21 DE MAIO DE 2018** às 9h (nove horas).

O Edital com as referidas retificações segue em anexo.

Três de Maio, 7 de maio de 2018.


ALTAIR FRANCISCO COPATTI
Prefeito Municipal

Visto da Assessoria Jurídica



Doe órgãos, doe sangue: salve vidas.